Zápis z porady rozšířeného předsednictva České společnosti strojírenské technologie ve Zlíně,  dne 30. listopadu 2012.
Účast: 
Prof. Berenika Hausnerová, Prof. Karel Kocman, Prof. Imrich Lukovics – FT UTB ve Zlíně, Prof. Jan Mádl, Doc. Viktor Kreibich – ČVUT v Praze, Prof. František Holešovský, Doc. Štefan Michna, Dr. Martin Novák – FVTM Ústí nad Labem, Doc. Jan Jersák – FS TU v Liberci, Doc. Jan Řehoř,  Ing Jan Matějka – FS ZČU v Plzni
Program:

1. Současný stav a aktivity společnosti v roce 2012

2. Význam společnosti, otázky budoucnosti, náměty a vytvoření strategie a koncepce práce

3. Strategie výzkumu, společné projekty

4. Hospodářské otázky

5. Různé

V úvodu jednání pozdravila všechny účastníky ředitelka Ústavu výrobního inženýrství FT UTB ve Zlíně Prof. Ing. Berenika Hausnerová, PhD. a krátce prezentovala zaměření, výzkum a úspěchy významného ústavu fakulty.
Následně proběhlo jednání podle programu.
Ad 1) Předseda ČSST prof.Holešovský provedl shrnutí dosavadní činnosti společnosti a to zejména roku 2012. V roce 2012 se ČSST podílela na veletrhu For Industry v Praze, kde udílela Cenu za technologii. Dále zastupovala pracoviště v Technologické platformě Strojírenství a Strojírenská výrobní technika. V roce 2012 byly vytvořeny nové webové stránky, kde lze využít zejména Implementační akční plán oboru k podpoře předkládaných projektů. Dále jsou na webu materiály Koncepce a strategie obrábění a další, které lze na jednotlivých pracovištích využít.
Ad 2) Prof. Holešovský informoval o poslání společnosti a důvodech, které vedly k jejímu založení. Došlo ke sdružení pracovišť především v oblasti obrábění, následně několika dalších pracovišť zaměřených na technologie. V současné době je otázkou další existence společnosti, určení jejích cest a nalezení smyslu do budoucnosti. Je nutno také zvolit nové předsednictvo společnosti, protože řada členů už na pracovištích není přítomna. V dřívější době byla potlačována spolupráce pracovišť vysokých škol z pohledu MŠMT, v současné době jsou snahy opačné viz Centralizované rozvojové projekty, projekty FRVŠ využitelné pro více fakult, preference společných týmů projektů GA ČR a další. To je jedna z možností práce společnosti, umožnit propojení a přípravu společných projektů, další oblastí je nedostatečné financování strojních oborů, vzájemná informovanost o výzkumu při už neexistující akci zasedání oborových kateder. 
Ad 3) Na téma další činnosti společnosti byla otevřena diskuze.
Jednotliví účastníci jednání se vyjádřili k úvodnímu projevu a reagovali předložením námětů a názorů na možnost rozvoje a funkce společnosti v dalších letech. 
· Bylo by vhodné obnovit a vytvořit spolupráci pracovišť v obrábění a jednotlivých strojírenských technologiích.
· Spolupráce by měla být rozdělena do dvou oblastí: 

do oblasti vědy a výzkumu,
do oblasti pedagogické.
· Je nutno aktualizovat Koncepci a strategii oboru obrábění do současného stavu, každé pracoviště podílející se na materiálu, který je zveřejněn na webu provede aktualizaci, případně pracoviště, která se chtějí zapojit, provedou soupis činností pracoviště a možný podíl na výzkumu v oblasti strojírenských technologií.
· Bylo by dobré vytvořit odborné zastoupení pracovišť v jednotlivých sekcích (podle zaměření strojírenské technologie – obrábění, tváření, materiály, ekonomika, jakost) pro SZZ, obhajoby disertací, habilitační řízení atd., v současné době začíná být zajištění všech uvedených činností velmi obtížné ať se jedná o zajištění posudků, tak i členů komisí.
· Přínosem by také bylo vzájemné sdílení vydaných publikací a učebních textů, včetně informací o možnosti jejich pořízení.
· Vytváření společných publikací, např. aktualizace Příručky pro technický úsek, vytvoření nové příručky, vedení je ochoten se ujmout prof.Karel Kocman. 
· Dříve bývalo zvykem prezentovat publikace, disertační práce, habilitace v časopise Strojírenská technologie, dnes se tato možnost nevyužívá.
· Nabízí se možnost přednášek a kurzů pro podniky pod společnou hlavičkou s ČSST za účasti přednášejících z více pracovišť.
· Doporučuje se uspořádat alespoň 1x ročně společnou prezentaci výzkumu a práce jednotlivých pracovišť (nevíme o sobě).
· Vytvoření například souborů platných norem pro jednotlivé oblasti pod ČSST a umožnění přístupu členským pracovištím.
· Vytvořit a dát k dispozici přístup k databázi norem pro jednotlivé obory a databázi podniků strojírenského zaměření.
· ČSST by mohla sehrát prostředníka v připomínkové řízení a podnětech k úpravám norem a normotvorné činnosti.
· Prioritní v této době je informační systém pro členy společnosti, zajištění vzájemné komunikace a informovanosti.
V uvedených oblastech by měla společnost najít svoji roli a realizovat aktivity v dalších letech. Vlastní realizace bude přenechána na nové předsednictvo, které bude pracovat od roku 2013. K tomu bude nutno svolat valnou hromadu společnosti, nabízí se využití konference Strojírenská technologie v Plzni 22.-23.ledna 2013.

Samostatně byla diskutována oblast financování a tvorby studijních plánů. Zúčastnění podporují klasické pětileté studium strojního inženýrství nebo při zachování současného stavu tříleté bakalářské studium s přechodem většiny studentů na magisterský stupeň. Velmi málo podniků ve strojírenství má zájem o bakaláře strojního oboru. Tento stupeň by se měl vrátit středním školám jako nástavba studia. Je to pouze umělé navyšování počtu absolventů vysokých škol. Velice důležitým úkolem by bylo navýšení koeficientu strojních oborů. Tyto obory jsou dlouhodobě podfinancovány a ČSST by mohla právě svým tlakem při jednáních sehrát důležitou roli. V porovnání s obdobnými pracovišti v průmyslově vyspělých státech je toto zaostávání velmi razantní.
Prof. Holešovský informoval o jednání s ministrem MŠMT prof.Fialou a jednání s vedením SST a členem předsednictva Svazu průmyslu a dopravy.

· V souvislosti s výše uvedeným by bylo dobré zveřejňovat na internetu zájem podniků o absolventy a průzkumy potřeb absolventů strojních oborů.
Ad 4) Doc. Jersák informoval o hospodaření ČSST. Stanovení výše členského poplatku a další otázky budou řešeny novým předsednictvem po jeho zvolení počátkem roku 2013.

5. Závěr

Účastníci rozšířeného zasedání předsednictva ČSST se dohodli:

A) Pracoviště navrhnout členy nového předsednictva společnosti.
b) Za jednotlivá pracoviště zašlou zúčastnění představitelé oblasti možné spolupráce ve vědě a výzkumu z pohledu jednotlivých pracovišť.
c) Pokud jsou pracoviště rozdělena na pracoviště pedagogické a pracoviště VaV, např.centrum, výzkumný ústav atd., zašlou kontakt na možného zástupce takového pracoviště v předsednictvu.
d) Pracoviště zašlou kontakt k přeposílání materiálů Svazu průmyslu a dopravy, Hospodářské komory atd., kde jsme členy.
Uvedené materiály se účastníci dohodli zaslat do 20. 1. 2013. Adresa pro zasílání:

csst@fvtm.ujep.cz
Ověřil: Prof. Holešovský
Dne: 17. prosince 2012
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